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TecT 11. CpaBHeHMue Lenbix Yucen
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1.

BapuaHT 2 3

=
Kakoe U3 JaHHBIX YHCEJ PACIIOJNIOXKEHO B PAAY IEJIBbIX YHCeJI Jie- j
Bee Apyrux?

€3
1) -4 = 1.
2) -2 i

‘.’
3) 7 1

A
4) 3 H

e
Kakoe 13 JaHHBIX IeJBIX YKces Hanbosablee?

.l‘
1) 1 £ 2
2) -7
3) 5 ‘
H - | £
Pacrosoxure uuciaa —3, —8, 1 B mopAaKe yObIBaHUA. ‘.
1) 1,-3,-8 s
2) 1,-8,-3 o :
3) -8,-3,1
4) Apyroii oTBET

Kaxkoe 13 JaHHBIX HEPABEHCTB HEBEPHO?

1) 11>-3
2) -5>3
3) -8>-10
4) -7>-9

HaiiguTe pasHOCTb MOAyJedl HAaUOOJBIIEro OTPULATENIHHOIO H §a
HaMeHbIIIEero MOJIOKUTeIbHOro U3 yucea 6, -5, -1, 3.
1) 2

2) 3
3) -2
4) #pyroi OTBET

dp‘

TECT 12.C

BapuanT 1

BrinosHMUTE CIIN

1) -4
2) 14
3) -14

4) npyroii oTB¢

Temnepatypa ¥
M3MEeHMJIach Ha
1) +4°C
2) +3°C
3) -8°C
4) npyroi orTst

Haiigute cymm
1) 4
2) 0
3) -2
4) nOpyroit oTB

Boruuciure: 1
1) 337
2) -113
3) 113
4) npyroii oTB

Haiigure cymm
1) 5
2) 6
3) 7
4) ppyroii oTB





